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KÖNYVTÁROSOK KARÁCSONYA 2017 
 
        A Könyvtárosok karácsonya ünnepi rendezvényt 2017. december 11-én 15.30 órakor 
tartottuk a Deák Ferenc Megyei és Városi Könyvtárban.  
       A hagyományokhoz híven ünnepi műsorra hívtuk a vidéki könyvtárosokat. A 
programokban zenés karácsonyi műsor és év végi összegzés szerepelt. Kiss Gábor a Deák 
Ferenc Megyei és Városi Könyvtár igazgatója köszöntötte a megjelenteket. Felhívta a 
figyelmet a vidéki könyvtárosok fontos szerepére. Nem elég csak kiadni a könyveket, de  a 
kapcsolattartás is nagyon fontos. A vidéki könyvtárosnak minden helyzetben a könyvtárat kell 
előtérbe helyezni. Olvasó toborzás is úgy lehetséges, ha a könyvtáros népszerű a közösség 
körében. A segítőkészséggel és nyitottsággal lehetne jó eredményt elérni. Az eredményes és jól 
végzett munka jutalmaként ajándékot vehettek át a kistelepülési könyvtárosok. A zenés 
karácsonyi műsor után 24 község könyvtárosa ajándékot vehetett át a jól végzett munka 
elismeréseként. A jutalmakat Sebestyénné Horváth Margit adta át.  A díjazottak listája: 
Jakabfy Gyuláné-Nemeshetés, Király Ernőné- Nemesrádó, Ináncsi Lászlóné-Kiskutas, Sipőcz 
Sarolta-Nagykapornak, Dr. Marótiné Diószegi Erzsébet-Nagykutas, Zsupos Alexandra-
Nemessándorháza, Kocsisné Egyed Zsuzsanna-Nagylengyel, Hajgató Lászlóné-Zalaboldogfa, 
Pál Attiláné-Zalaszentgyörgy, Lévay Gabriella-Zalatárnok,Bakos Márta-Kávás,Dézsi Ágnes-
Zalabér, Ódorné Marton Edit-Pakod, Vargáné Gáspár Lívia-Nemesapáti, Bertókné Kovács 
Veronika-Egervár, Szinay Péterné-Babosdöbréte, Simon Tiborné-Csonkahegyhát, Nagyné 
Benedek Judith-Ozmánbük, Baksa Ferencné-Becsvölgye, Budai Sándorné-Pacsa, Kemenczeiné 
Czupor Mónika-Pusztaszentlászló, Szabóné Baján Erzsébet-Kemendollár, Németh Beáta-
Vöckönd, Zobbné Szummer Mónika-Szentpéterúr. 
     Gratulálunk nekik és a jövőben is számítunk lelkes és szorgalmas munkájukra. A KSZR 
munkacsoport számára nagyon fontos a vidéki könyvtárosok tevékenysége, mert nélkülük mi 
sem tudnánk eredményes munkát végezni. 
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